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Composition
Acétone, acétate d’éthyle, alcool phénéthylique, acétate d’amyle.
Utilisation prévue
Agent déshydratant et dégraissant.
Bénéfice clinique
Facilite la préparation dentaire pour la dentisterie fonctionnelle.
Population cible
Enfants et adultes ayant des dents permanentes matures 
(à partir de huit ans).
Indication
Hydrol est un agent déshydratant et dégraissant pour :
• cavités dentaires avant le remplissage
• préparation dentaire avant une procédure de restauration 

(prothèses)
Contre-indications
Hypersensibilité à l’un des composants
Utilisation sur dent vivante
Performance
Déshydrate et dégraisse le matériel de restauration et les 
cavités dentaires lors de traitements endodontiques.
Consignes d’utilisation
Cavités dentaires avant remplissage :
Le champ opératoire doit être complètement isolé à l’aide 
d’une digue dentaire autour de la dent.
1. Verser le produit dans un contenant adapté.
2. Plonger une boule de coton dans le produit.
3. Tamponner délicatement les cavités à déshydrater et 

dégraisser.
4. Attendre que le liquide soit complètement évaporé, et 

s’assurer qu’il ne reste plus de produit dans la cavité.
5. Refermer le flacon après utilisation. 
6. Jeter l’éventuel excédent de produit dans le contenant.
Préparation dentaire avant une procédure de restauration 
(prothèses) :
1. Verser le produit dans un contenant adapté.
2. Plonger une boule de coton dans le produit.
3. Tamponner la prothèse à déshydrater et dégraisser.
4. Attendre que le liquide soit complètement évaporé, et 

s’assurer qu’il ne reste plus de produit sur la prothèse.
5. Refermer le flacon après utilisation. 
6. Jeter l’éventuel excédent de produit dans le contenant.
Avertissements et précautions d’utilisation
Précautions d’utilisation
Manipuler le flacon avec précaution.
Conserver le produit dans son emballage d’origine.
Ne pas appliquer des quantités excessives d’Hydrol.
Avertissements
Ne pas utiliser Hydrol sur les muqueuses gingivales : une 
application prolongée pourrait provoquer des irritations.
Liquide et vapeurs hautement inflammables.
Peut provoquer somnolence ou vertiges.
Provoque une sévère irritation des yeux.
Effets secondaires
Hypersensibilité
Mise au rebut
Après utilisation, jeter le produit dans un contenant adapté.
Stockage
Ne pas stocker à des températures supérieures à 25 °C.
Présentations
Flacon de 45 mL
Flacon de 250 mL
Usage réservé aux professionnels de santé dentaire

Composition
Acetone, Ethyl acetate, Phenylethyl alcohol, Amyl acetate.
Intended use
Dehydrating and degreasing agent.
Clinical benefit
Facilitate dental preparation leading to functional tooth.
Intended population
Children and adults with mature permanent teeth (from eight 
years old).
Indications for use
Hydrol is a dehydrating and degreasing agent for:
• dental cavities before filling
• dental preparation before restoration procedure (prosthetic 

pieces)

Contra indications
Hypersensitivity to one of components
Use on vital teeth
Performance
Dehydrate and degrease restorative material and dental 
cavities during endodontic treatment.
Instructions for use
Dental cavities before filling:
The operative field shall be completely isolated with a 
rubber dam around the tooth.
1. Put some product in an appropriate container.
2. Soak a cotton ball in the product.
3. Softly dab the cavities to be dried and degreased.
4. Wait until complete evaporation of the liquid. Make 

sure there is no product left in the cavity.
5. Close the bottle after use. 
6. Any remaining product that was sampled from the 

bottle shall be discarded.
Dental preparation before restoration procedure 
(prosthetic pieces):
1. Put some product in an appropriate container.
2. Soak a cotton ball in the product.
3. Dab the prosthetic piece to be dried and degreased.
4. Wait until complete evaporation of the liquid. Make 

sure there is no product left on the prosthetic piece.
5. Close the bottle after use. 
6. Any remaining product that was sampled from the 

bottle shall be discarded.
Warnings and precautions for use
Precautions for use
Handle the bottle carefully.
Keep the product in its original packaging.
Dot not apply excessive amount of Hydrol.
Warnings
Do not use Hydrol on the gingival mucosa, as prolonged 
application may cause an irritation.
Highly flammable liquid and vapour.
May cause drowsiness or dizziness.
Causes serious eye irritation.
Side effects
Hypersentivity reaction
Disposal
After use, dispose the product in an appropriate container.
Storage
Do not store above 25 °C.
Presentations
Bottle containing 45 mL of solution
Bottle containing 250 mL of solution
For dental healthcare professional

Composición
Acetona, Acetato etílico, Alcohol feniletílico, Acetato amílico.
Uso previsto
Agente de secado y desengrasado.
Beneficio clínico
Facilita la preparación dental para un diente funcional.
Población prevista
Niños y adultos con dientes permanentes (a partir de 
ocho años).
Indicaciones
Hydrol es un agente de secado y desengrasado para:
• caries dentales antes del empaste
• preparación dental antes del procedimiento de restauración 

(piezas protésicas)
Contraindicaciones
Hipersensibilidad a uno de los componentes
Uso en dientes vitales
Rendimiento
Elimina la humedad y los restos de grasa del material de 
restauración y las caries dentales durante el tratamiento 
endodóntico.
Instrucciones de uso
Caries dentales antes del empaste:
El campo operatorio debe estar totalmente aislado con un 
dique de goma alrededor del diente.
1. Ponga un poco de producto en un recipiente adecuado.
2. Empape un algodón con el producto.
3. Pase el algodón por las caries para eliminar la humedad 

y la grasa.

4. Espere a que el líquido se evapore por completo. 
Asegúrese de que no quede producto en la caries.

5. Cierre el frasco después de su uso. 
6. El resto del producto que haya extraído del frasco y 

no haya utilizado debe ser desechado.
Preparación dental antes de un procedimiento de 
restauración (piezas protésicas):
1. Ponga un poco de producto en un recipiente adecuado.
2. Empape un algodón con el producto.
3. Unte la pieza protésica que quiere secar y desengrasar.
4. Espere a que el líquido se evapore por completo. 

Asegúrese de que no quede producto en la pieza 
protésica.

5. Cierre el frasco después de su uso. 
6. El resto del producto que haya extraído del frasco y 

no haya utilizado debe ser desechado.
Advertencias y precauciones de uso
Precauciones de uso
Manipule el frasco con cuidado.
Guarde el producto en su embalaje original.
No aplique una cantidad excesiva de Hydrol.
Advertencias
No utilice Hydrol en la mucosa gingival, ya que la aplicación 
prolongada puede causar irritación.
Líquido y vapor muy inflamables.
Puede provocar somnolencia o mareos.
Provoca irritación ocular grave.
Efectos secundarios
Reacción de hipersensibilidad
Eliminación
Deseche el producto en un contenedor adecuado.
Almacenamiento
No conservar a temperatura superior a 25 ºC.
Presentaciones
Frasco de 45 ml
Frasco de 250 ml
Para profesionales de la salud dental

Zusammensetzung
Aceton, Ethylacetat, Phenylethylalkohol, Amylacetat.
Vorgesehene Verwendung
Lösung zur Trocknung und Entfettung.
Klinischer Nutzen
Zur Vorbereitung von Zähnen auf Dentalbehandlungen.
Vorgesehene Patientenpopulation
Kinder und Erwachsene mit ausgereiften bleibenden 
Zähnen (ab einem Alter von acht Jahren).
Hinweise für den Gebrauch
Hydrol ist eine Lösung zur Trocknung und Entfettung:
• für Zahnkavitäten vor einer Füllung
• zur Vorbereitung auf Restaurationen (prothetische 

Behandlungen)
Gegenanzeigen
Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe
Anwendung an vitalen Zähnen
Leistung
Trocknet und entfettet Restaurationsmaterialien und 
Wurzelkavitäten bei endodontischen Behandlungen.
Gebrauchsanweisung
Zahnkavitäten vor einer Füllung:
Das Operationsfeld rund um den zu behandelnden Zahn 
sollte mit einem Kofferdam vollständig isoliert sein.
1. Etwas von der Lösung in ein geeignetes Gefäß geben.
2. Ein Wattepellet in der Lösung tränken.
3. Wattepellet vorsichtig in die Kavitäten legen, um 

diese zu trocknen und zu entfetten.
4. Warten, bis die Flüssigkeit vollständig verdunstet 

ist. Sicherstellen, dass sich keine Lösung mehr in 
der Kavität befindet.

5. Flasche nach dem Gebrauch verschließen. 
6. Nicht verwendete Lösung, die bereits aus der Flasche 

entnommen wurde, ist zu entsorgen.
Vorbereitung auf Restaurationen (prothetische 
Behandlungen):
1. Etwas von der Lösung in ein geeignetes Gefäß geben.
2. Ein Wattepellet in der Lösung tränken.
3. Zahnersatzstück damit abtupfen, um dieses zu trocknen 

und zu entfetten.

4. Warten, bis die Flüssigkeit vollständig verdunstet ist. 
Sicherstellen, dass sich keine Lösung mehr auf dem 
Zahnersatzstück befindet.

5. Flasche nach dem Gebrauch verschließen. 
6. Nicht verwendete Lösung, die bereits aus der Flasche 

entnommen wurde, ist zu entsorgen.
Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen für den 
Gebrauch
Vorsichtsmaßnahmen für den Gebrauch
Flasche vorsichtig handhaben.
Produkt in der Originalverpackung aufbewahren.
Hydrol nicht in übermäßigen Mengen anwenden.
Warnhinweise
Hydrol darf nicht auf der gingivalen Schleimhaut angewendet 
werden, da die Anwendung über einen längeren Zeitraum 
Reizungen hervorrufen kann.
Flüssigkeit und Dampf leicht entzündlich.
Kann Schläfrigkeit und Schwindel verursachen.
Verursacht schwere Augenreizung.
Nebenwirkungen
Überempfindlichkeitsreaktion
Entsorgung
Produkt nach Gebrauch in einem geeigneten Behälter entsorgen.
Lagerung
Nicht über 25 °C lagern.
Handelsformen
Flasche mit 45 ml Lösung
Flasche mit 250 ml Lösung
Für zahnmedizinisches Fachpersonal

Composizione
Acetone, acetato di etile, alcol 2-feniletilico, acetato di n-amile.
Uso previsto
Agente disidratante e sgrassante.
Beneficio clinico
Agevolare la preparazione per un dente funzionale.
Popolazione prevista
Bambini e adulti con denti permanenti maturi (dagli otto 
anni di età).
Indicazioni d’uso
Hydrol è un agente disidratante e sgrassante indicato per:
• cavità dentali prima dell’otturazione
• preparazione dei denti prima della procedura di restauro 

(elementi protesici)
Controindicazioni
Ipersensibilità a uno dei componenti.
Uso su denti vitali
Prestazioni
Asciugare e sgrassare i materiali di restauro e le cavità 
dentali durante il trattamento endodontico.
Istruzioni per l’uso
Cavità dentali prima dell’otturazione:
Il campo operatorio deve essere completamente isolato con 
una diga in gomma posta intorno al dente.
1. Versare un po’ di prodotto in un idoneo contenitore.
2. Immergere un batuffolo di cotone nel prodotto.
3. Tamponare delicatamente le cavità da asciugare e 

sgrassare.
4. Attendere fino all’evaporazione completa del liquido. 

Assicurarsi che non vi sia prodotto residuo nella cavità.
5. Chiudere il flacone dopo l’uso. 
6. Eventuale prodotto rimanente prelevato dal flacone 

deve essere eliminato.
Preparazione dei denti prima della procedura di restauro 
(elementi protesici)
1. Versare un po’ di prodotto in un idoneo contenitore.
2. Immergere un batuffolo di cotone nel prodotto.
3. Tamponare l’elemento protesico da asciugare e sgrassare.
4. Attendere fino all’evaporazione completa del liquido. 

Assicurarsi che non vi sia prodotto residuo sull’elemento 
protesico.

5. Chiudere il flacone dopo l’uso. 
6. Eventuale prodotto rimanente prelevato dal flacone 

deve essere eliminato.
Avvertenze e precauzioni per l’uso
Precauzioni per l’uso
Maneggiare il flacone con cautela.
Conservare il prodotto nella sua confezione originale.
Non applicare quantità eccessive di Hydrol.

Avvertenze
Non utilizzare Hydrol sulla mucosa gengivale, in quanto 
un’applicazione prolungata può causare irritazione.
Liquido e vapore altamente infiammabili.
Può provocare sonnolenza o vertigini.
Provoca gravi irritazioni oculari.
Effetti indesiderati
Reazione da ipersensibilità
Smaltimento
Dopo l’uso, gettare il prodotto in un contenitore appropriato.
Conservazione
Non conservare a temperature superiori a 25 °C.
Presentazione
Flacone contenente 45 ml di soluzione
Flacone contenente 250 ml di soluzione
Per i professionisti delle cure odontoiatriche

Composição
Acetona, Acetato de etilo, Álcool feniletílico, Acetato de amilo.
Utilização prevista
Agente desidratante e desengordurante.
Benefício clínico
Facilitar a preparação dentária propiciadora de dente 
funcional.
População prevista
Crianças e adultos com dentes maduros permanentes (a 
partir dos oito anos de idade).
Indicações de utilização
Hydrol é um agente desidratante e desengordurante para:
• cavidades dentais antes do preenchimento
• preparação dentária antes de procedimento de restauro 

(próteses)
Contraindicações
Hipersensibilidade a um dos componentes
Uso em dentes vitais
Desempenho
Desidrata e desengordura material de restauro e cavidades 
dentais durante tratamento endodôntico.
Instruções de utilização
Cavidades dentais antes do enchimento:
O campo operativo deve estar completamente isolado 
com uma barragem de borracha à volta do dente.
1. Colocar algum produto num recipiente apropriado.
2. Ensopar uma bola de algodão no produto.
3. Molhar suavemente as cavidades a serem secas e 

desengorduradas.
4. Aguardar até à evaporação completa do líquido. 

Certifique-se de que não há nenhum resto de produto 
na cavidade.

5. Fechar a garrafa após a utilização. 
6. Qualquer produto restante que tenha sido recolhido 

do frasco deve ser eliminado.
Preparação dentária antes de procedimento de 
restauro (próteses):
1. Colocar algum produto num recipiente apropriado.
2. Ensopar uma bola de algodão no produto.
3. Pincelar a prótese a secar e desengordurar.
4. Aguardar até à evaporação completa do líquido. 

Certifique-se de que não há nenhum resto de produto 
na prótese.

5. Fechar a garrafa após a utilização. 
6. Qualquer produto restante que tenha sido recolhido 

do frasco deve ser eliminado.
Avisos e precauções de utilização
Precauções de utilização
Segurar o frasco com cuidado.
Manter o produto na sua embalagem original.
Não aplicar uma quantidade excessiva de Hydrol.
Avisos
Não utilizar Hydrol na mucosa gengival, uma vez que a 
aplicação prolongada pode causar irritação.
Líquido e vapor altamente inflamável.
Pode causar sonolência ou tonturas.
Causa irritação ocular grave.
Efeitos secundários
Reação de hipersensibilidade
Eliminação
Após a utilização, eliminar o produto num recipiente 
apropriado.

Armazenamento
Não armazenar acima de 25°C.
Apresentações
Frasco com 45 mL de solução
Frasco com 250 mL de solução
Para profissional de saúde dentária

Skład
Aceton, octan etylu, alkohol fenyloetylowy, octan amylu
Przeznaczenie
Środek odwadniający i odtłuszczający.
Korzyści kliniczne
Przygotowanie zabiegów dentystycznych pozwalających 
dbać o zdrowe zęby.
Docelowa populacja pacjentów
Dorośli i dzieci mający stałe zęby (od ósmego roku życia).
Wskazania
Hydrol to środek odwadniający i odtłuszczający przeznaczony do:
• pielęgnacji ubytków w zębach przed wypełnieniem
• przygotowywania zębów przed zabiegiem odtworzenia 

(protez)
Przeciwwskazania
Nadwrażliwość na jeden ze składników produktu
Używanie na zębach żywych
Działanie
Usuwa wilgoć i pozostałości tłuszczu z materiału 
wypełnieniowego oraz ubytków w trakcie leczenia 
endodontycznego.
Instrukcja stosowania
Pielęgnacja ubytków w zębach przed wypełnieniem:
Pole zabiegu należy całkowicie odseparować przy użyciu 
gumowego koferdamu dookoła zęba.
1. Umieścić próbkę produktu w odpowiednim pojemniku.
2. Nasączyć wacik produktem.
3. Delikatnie przetrzeć ubytki, które mają zostać osuszone 

i odtłuszczone.
4. Zaczekać do całkowitego odparowania płynu. Upewnić 

się, że w ubytku nie pozostały resztki produktu.
5. Po użyciu zamknąć butelkę. 
6. Próbki produktu wyjęte z butelki należy wyrzucić.
Przygotowywanie zębów przed zabiegiem odtworzenia 
(protez):
1. Umieścić próbkę produktu w odpowiednim pojemniku.
2. Nasączyć wacik produktem.
3. Przetrzeć protezę, która ma zostać osuszona i odtłuszczona.
4. Zaczekać do całkowitego odparowania płynu. Upewnić 

się, że na protezie nie pozostały resztki produktu.
5. Po użyciu zamknąć butelkę. 
6. Próbki produktu wyjęte z butelki należy wyrzucić.
Ostrzeżenia i przestrogi dotyczące stosowania
Ostrzeżenia dotyczące użycia
Butelkę należy trzymać ostrożnie.
Produkt przechowywać w oryginalnym opakowaniu.
Nie nakładać zbyt dużej ilości produktu Hydrol.
Ostrzeżenia
Nie stosować produktu Hydrol na błonę śluzową dziąseł, 
ponieważ dłuższe stosowanie może powodować podrażnienia.
Wysoce łatwopalna ciecz i opary.
Może wywoływać uczucie senności lub zawroty głowy.
Powoduje poważne podrażnienia oczu.
Skutki uboczne
Reakcja alergiczna
Utylizacja
Po użyciu umieścić produkt w odpowiednim pojemniku.
Przechowywanie
Nie przechowywać w temperaturze powyżej 25°C.
Zawartość opakowania
Butelka zawierająca 45 ml roztworu
Butelka zawierająca 250 ml roztworu
Produkt do profesjonalnego stosowania w praktyce 
dentystycznej

Σύνθεση
Ακετόνη, οξικός αιθυλεστέρας, φαινυλαιθυλική αλκοόλη, 
οξικός αμυλεστέρας.
Προβλεπόμενη χρήση
Μέσο αφύγρανσης και απολίπανσης.

Κλινικό όφελος
Διευκολύνει την οδοντική προετοιμασία για την εκτέλεση 
οδοντικών εργασιών.
Πληθυσμός-στόχος
Παιδιά και ενήλικες με ώριμα, μόνιμα δόντια (από οκτώ 
ετών).
Ενδείξεις χρήσης
Το Hydrol είναι ένα μέσο αφύγρανσης και απολίπανσης για:
• οδοντικές κοιλότητες πριν από την πραγματοποίηση 

έμφραξης
• οδοντική προετοιμασία πριν από τη διαδικασία 

αποκατάστασης (προσθετικά μέρη)
Αντενδείξεις
Υπερευαισθησία σε οποιοδήποτε συστατικό
Χρήση σε ζωτικά δόντια
Λειτουργία
Αφυδάτωση και απολίπανση υλικού αποκατάστασης και 
οδοντικών κοιλοτήτων κατά την ενδοδοντική θεραπεία.
Οδηγίες χρήσης
Οδοντικές κοιλότητες πριν από την έμφραξη:
Το πεδίο της εργασίας πρέπει να είναι πλήρως απομονωμένο 
με την τοποθέτηση ενός ελαστικού διαφράγματος γύρω 
από το δόντι.
1. Τοποθετήστε μια ποσότητα προϊόντος στο κατάλληλο 

δοχείο.
2. Διαβρέξτε ένα κομμάτι βαμβάκι με το προϊόν.
3. Ταμπονάρετε απαλά τις κοιλότητες μέχρι να στεγνώσουν 

και να απομακρυνθούν τα λίπη.
4. Περιμένετε μέχρι να εξατμιστεί πλήρως το υγρό. 

Βεβαιωθείτε ότι δεν έχει μείνει προϊόν μέσα στην 
κοιλότητα.

5. Κλείστε στο φιαλίδιο μετά τη χρήση. 
6. Τυχόν εναπομένον προϊόν στο φιαλίδιο που είχε 

χρησιμοποιηθεί ως δείγμα πρέπει να απορρίπτεται.
Οδοντική προετοιμασία πριν από τη διαδικασία 
αποκατάστασης (προσθετικά μέρη):
1. Τοποθετήστε μια ποσότητα προϊόντος στο κατάλληλο 

δοχείο.
2. Διαβρέξτε ένα κομμάτι βαμβάκι με το προϊόν.
3. Ταμπονάρετε απαλά το προσθετικό μέρος μέχρι να 

στεγνώσει και να απομακρυνθούν τα λίπη.
4. Περιμένετε μέχρι να εξατμιστεί πλήρως το υγρό. 

Βεβαιωθείτε ότι δεν έχει μείνει προϊόν μέσα στο 
προσθετικό μέρος.

5. Κλείστε στο φιαλίδιο μετά τη χρήση. 
6. Τυχόν εναπομένον προϊόν στο φιαλίδιο που είχε 

χρησιμοποιηθεί ως δείγμα πρέπει να απορρίπτεται.
Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις κατά τη χρήση
Προφυλάξεις κατά τη χρήση
Χειριστείτε το φιαλίδιο με προσοχή.
Φυλάξτε το προϊόν στην αρχική συσκευασία.
Μην εφαρμόζετε υπερβολική ποσότητα Hydrol.
Προειδοποιήσεις
Μην χρησιμοποιείτε το Hydrol στoν βλεννογόνο, καθώς η 
παρατεταμένη εφαρμογή μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό.
Εξαιρετικά εύφλεκτο υγρό και ατμός.
Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζαλάδα.
Προκαλεί σοβαρό ερεθισμό στα μάτια.
Αντενδείξεις
Αντίδραση υπερευαισθησίας
Απόρριψη
Μετά τη χρήση, απορρίψτε το προϊόν στο κατάλληλο δοχείο.
Αποθήκευση
Μην αποθηκεύετε σε θερμοκρασίες άνω των 25°C.
Παρουσίαση προϊόντων
Φιαλίδιο που περιέχει 45 ml διαλύματος
Φιαλίδιο που περιέχει 250 ml διαλύματος
Για επαγγελματίες οδοντικής υγείας

Състав
Ацетон, етилацетат, фенилетил алкохол, амилацетат.
Предназначение
Обезводняващо и обезмасляващо средство.
Клинична полза
Улеснява денталната подготовка, водеща до функционален 
зъб.
Целева група
Деца и възрастни със зрели постоянни зъби (на възраст 
от осем години).

Указания за употреба
Hydrol е дехидратиращ и обезмасляващ агент за:
• зъбни кухини преди запълване
• стоматологична подготовка преди процедура за 

възстановяване (протези)
Противопоказания
Свръхчувствителност към някоя от съставките
Използване върху витални зъби
Характеристики
Дехидратира и обезмаслява възстановителния материал 
и зъбните кухини по време на ендодонтско лечение.
Инструкции за употреба
Зъбни кухини преди запълване:
 Оперативното поле трябва да бъде напълно изолирано 
с гумена ямка около зъба.
1. Поставете малко от продукта в подходящ съд.
2. Накиснете топче памук в продукта.
3. Намажете леко кухините, за да се изсушат и 

обезмаслят.
4. Изчакайте до пълното изпаряване на течността. 

Уверете се, че в кухината не е останал продукт.
5. Затворете бутилката след употреба. 
6. Всички продукти, останали от взетата проба от 

бутилката, трябва да се изхвърлят.
Стоматологична подготовка преди процедура за 
възстановяване (протези):
1. Поставете малко от продукта в подходящ съд.
2. Накиснете топче памук в продукта.
3. Намажете протезната част, която трябва да бъде 

изсушена и обезмаслена.
4. Изчакайте до пълното изпаряване на течността. 

Уверете се, че върху протезата не е останал продукт.
5. Затворете бутилката след употреба. 
6. Всички продукти, останали от взетата проба от 

бутилката, трябва да се изхвърлят.
Предупреждения и предпазни мерки при 
употреба
Предпазни мерки при употреба
Използвайте внимателно бутилката.
Съхранявайте продукта в оригиналната му опаковка.
Не прилагайте прекомерно количество Hydrol.
Предупреждения
Не използвайте Hydrol върху лигавицата на венеца, 
тъй като продължителното приложение може да 
предизвика дразнене.
Лесно запалима течност и изпарение.
Може да причини сънливост или замаяност.
Предизвиква сериозно дразнене на очите.
Странични ефекти
Реакция на свръхчувствителност
Изхвърляне
След употреба изхвърлете продукта в подходящ 
контейнер.
Съхранение
Не съхранявайте при температура над 25 °C.
Презентация
Бутилка, съдържаща 45 ml разтвор
Бутилка, съдържаща 250 ml разтвор
За професионалисти по дентални грижи

Složení
Aceton, ethylacetát, fenylethylalkohol, amylacetát.
Zamýšlené použití
Dehydratační a odmašťovací prostředek.
Klinické benefity
Usnadňuje průchod zubního preparátu k funkční části zubu.
Zamýšlená skupina
Děti a dospělí se zralým stálým chrupem (od osmi let věku).
Indikace pro použití
Hydrol je dehydratační a odmašťovací prostředek pro:
• zubní dutiny před vyplněním
• zubní preparáty před pocesem restaurace zubu (části 

protéz)
Kontraindikace
Hypersensitivita na kteroukoli složku
Užití na vitálních zubech
Vlastnosti
Dehydratovat a odmastit materiál pro opravu a zubní dutiny 
během endodontonického zákroku.

FR - Agent déshydratant et dégraissant
EN - Dehydrating and degreasing agent

HU - Szárító és zsírtalanító szer
LT - Dehidratacijos ir nuriebalinimo priemonė
LV - Dehidrējošs un attaukojošs preparāts
RO - Agent de deshidratare şi degresare

ES - Agente deshidratante y desengrasante
DE - Lösung zur Trocknung und Entfettung
IT - Agente sgrassante e deidratante
PT - Agente desidratante e desengordurante
PL - Środek odwadniający i odtłuszczający

EL - Παράγοντας αφυδάτωσης και απολίπανσης
BG - Дехидратиращи обезмазняващагент
CS - Dehydratační a odmašťovací přípravek
DA - Dehydrerings- og affedtningsmiddel
ET - Kaviteedi puhastamiseks rasvast ja veest
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Návod k použití
Zubní dutiny před vyplněním:
Oblast zákroku musí být zcela izolována gumovou hrází 
okolo zubu.
1. Do vhodné nádoby odlejte vhodné množství výrobku.
2. Ve výrobku namočte bavlněný tampon.
3. Jemně přetírejte dutiny tak, aby byly suché a odmaštěné.
4. Vyčkejte do úplného odpaření tekutiny. Ujistěte se, že 

v dutině nezůstal žádný výrobek.
5. Po použití zavřete láhev. 
6. Veškerý zbývající výrobek, který byl odlit z láhve musí 

být zlikvidován.
Zubní preparáty před pocesem restaurace zubu 
(protézy)
1. Do vhodné nádoby odlejte vhodné množství výrobku.
2. Ve výrobku namočte bavlněný tampon.
3. Jemně přetírejte protézu tak, aby byla suchá a odmaštěná.
4. Vyčkejte do úplného odpaření tekutiny. Ujistěte se, že 

na protéze nezůstal žádný výrobek.
5. Po použití zavřete láhev. 
6. Veškerý zbývající výrobek, který byl odlit z láhve musí 

být zlikvidován.
Varování a opatření pro použití
Upozornění pro použití
S lahví manipulujte opatrně.
Výrobek uchovávejte v originálním balení.
Nepoužívejte příliš velké množství přípravku Hydrol.
Varování
Nepoužívejte Hydrol na sliznici dásní, protože prodloužená 
aplikace může způsobit podráždění.
Vysoce hořlavá tekutina a výpary.
Může způsobit ospalost nebo závratě.
Způsobuje závažné podraždění očí.
Vedlejší účinky
Hypersensitivní reakce
Zacházení s odpadem
Po použití odložte výrobek do příslušného tříděného odpadu.
Skladování
Neskladujte při teplotách vyšších než 25 °C.
Balení
Láhev obsahující 45 ml roztoku
Láhev obsahující 250 ml roztoku
Pro profesionální dentální péči

DA
Komposition
Acetone, ethylacetat, phenylethylalkohol, amylacetat.
Tilsigtet brug
Dehydrerende affedtningsmiddel.
Kliniske fordele
Letter tandforberedelse og gør tanden funktionel.
Tilsigtet population
Børn og voksne med modne permanente tænder (fra otte år).
Indikationer for brug
Hydrol er et dehydrerende og affedtende middel til:
• tandhulrum før fyldning
• tandforberedelse inden restaureringsprocedure 

(protesestykker)
Kontraindikationer
Overfølsomhed over for en af komponenterne
Brug på vitale tænder
Ydeevne
Dehydrerer og affedter restaurerende materiale og tandhuller 
under endodontisk behandling.
Brugsanvisning
Tandhulrum før fyldning:
 Operationsfeltet skal være fuldstændig isoleret med en 
gummidæmning omkring tanden.
1. Kom lidt produkt i en passende beholder.
2. Dyp en vatpind i produktet.
3. Dup forsigtigt hulrummene, der skal tørres og affedtes.
4. Vent, indtil væsken er fuldstændig fordampet. Sørg 

for, at der ikke er noget produkt tilbage i hulrummet.
5. Luk flasken efter brug. 
6. Eventuelt resterende produkt, der blev udtaget fra 

flasken, skal kasseres.
Tandforberedelse inden restaureringsprocedure 
(protesestykker)
1. Kom lidt produkt i en passende beholder.
2. Dyp en vatpind i produktet.

3. Dup forsigtigt protesestykket, der skal tørres og affedtes.
4. Vent, indtil væsken er fuldstændig fordampet. Sørg for, 

at der ikke er noget produkt tilbage på protesestykket.
5. Luk flasken efter brug. 
6. Eventuelt resterende produkt, der blev udtaget fra 

flasken, skal kasseres.
Advarsler og forsigtighedsregler vedrørende brug
Forsigtighedsregler ved brug
Håndter flasken med omhu.
Opbevar produktet i den originale emballage.
Påfør ikke en overdreven mængde Hydrol.
Advarsler
Brug ikke Hydrol på tandkødsslimhinden, da længerevarende 
anvendelse kan forårsage irritation.
Meget brandfarlig væske og damp.
Kan forårsage døsighed eller svimmelhed.
Forårsager alvorlig øjenirritation.
Bivirkninger
Overfølsomhedsreaktion
Bortskaffelse
Bortskaf produktet i en passende beholder efter brug.
Opbevaring
Må ikke opbevares ved temperaturer på over 25 °C.
Pakninger
Flaske indeholdende 45 ml opløsning
Flaske indeholdende 250 ml opløsning
Beregnet til at bruges af uddannet 
tandlægepersonale

Koostis
Atsetoon, etüülatsetaat, fenüületüülalkohol, amüülatsetaat.
Kavandatud kasutus
Dehüdreeriv ja rasvatustav aine.
Kliiniline kasu
Hõlbustab hammaste ettevalmistust funktsionaalsete 
hammaste saavutamiseks.
Sihtrühm
Küpsete püsihammastega lapsed (alates 8. eluaastast) 
ja täiskasvanud.
Kasutusnäidustused
Hydrol on dehüdreeriv ja rasvatustav aine, mis on mõeldud 
kasutamiseks:
• hambaaukudes enne täitmist;
• hammaste ettevalmistamiseks enne taastavat protseduuri 

(proteeside paigaldamist).
Vastunäidustused
Ülitundlikkus mõne koostisosa suhtes
Kasutamine tervetel hammastel
Toimivus
Dehüdreerib ja rasvatustab taastamiseks kasutatavaid 
materjale ja hambaauke endodontilise ravi ajal.
Kasutusjuhend
Hambaaukudes enne täitmist
Operatsiooniväli tuleb täielikult isoleerida hamba ümber 
paigaldatava kummitõkkega.
1. Pange toodet sobivasse mahutisse.
2. Leotage vatitupsu tootes.
3. Tupsutage õrnalt auke, mida tuleb kuivatada ja 

rasvatustada.
4. Oodake, kuni kogu vedelik on täielikult aurustunud. 

Veenduge, et toodet ei oleks auku jäänud.
5. Sulgege pudel pärast kasutamist. 
6. Allesjäänud toode, mis on pudelist välja valatud, 

tuleb ära visata.
Hammaste ettevalmistamiseks enne taastavat 
protseduuri (proteeside paigaldamist)
1. Pange toodet sobivasse mahutisse.
2. Leotage vatitupsu tootes.
3. Tupsutage proteesi, mida tuleb kuivatada ja rasvatustada.
4. Oodake, kuni kogu vedelik on täielikult aurustunud. 

Veenduge, et toodet ei oleks proteesi jäänud.
5. Sulgege pudel pärast kasutamist. 
6. Allesjäänud toode, mis on pudelist välja valatud, 

tuleb ära visata.
Kasutamise hoiatused ja ettevaatusabinõud
Ettevaatusabinõud kasutamisel
Käsitsege pudelit ettevaatlikult.
Hoidke toodet selle originaalpakendis.
Ärge kasutage Hydroli liigset kogust.

Hoiatused
Ärge kasutage Hydroli igeme limaskestal, sest pikaajaline 
kokkupuude võib põhjustada ärritust.
Väga tuleohtlik vedelik ja aur.
Võib põhjustada uimasust ja pearinglust.
Põhjustab tugevat silmade ärritust.
Kõrvalmõjud
Ülitundlikkusreaktsioon
Kõrvaldamine
Pärast kasutamist kõrvaldage toode sobivas konteineris.
Hoiustamine
Ärge hoiustage temperatuuril üle 25 °C.
Pakendid
45 ml lahust sisaldav pudel
250 ml lahust sisaldav pudel
Kasutamiseks hambaravitöötajatele

Összetétel
Aceton, etil-acetát, fenil-etil alkohol, amil-acetát.
Rendeltetésszerű használat
Szárító és zsírtalanító szer.
Klinikai előny
Megkönnyíti a fog funkciójának helyreállítását célzó 
preparálást.
Célpopuláció
Kifejlett maradó fogakkal rendelkező gyermekek (nyolc 
éves kortól) és felnőttek.
Felhasználási javallatok
A Hydrol az alábbiak kezelésére szolgáló szárító és 
zsírtalanító szer:
• kavitások tömés előtt
• preparációk a helyreállítási eljárás előtt (fogpótlások)
Ellenjavallatok
Túlérzékenység bármelyik összetevőre
Élő fogon való használat
Teljesítmény
Szárítja és zsírtalanítja a restaurációs anyagot és a 
kavitásokat gyökérkezelés során.
Használati utasítások
Kavitások tömés előtt:
A beavatkozás területét teljesen izolálni kell a fog köré 
helyezett nyálrekesszel.
1. Tegyen egy kevés terméket egy megfelelő edénybe.
2. Áztasson egy vattagolyót a termékbe.
3. Finom nyomkodással törölje át a szárítani és zsírtalanítani 

kívánt kavitást.
4. Várja meg a folyadék teljes elpárolgását. Ellenőrizze, 

hogy nem maradt termék a kavitásban.
5. Használat után zárja vissza az üveget. 
6. A üvegből kiöntött fel nem használt terméket 

ártalmatlanítsa.
Preparációk a helyreállítási eljárás előtt (fogpótlások):
1. Tegyen egy kevés terméket egy megfelelő edénybe.
2. Áztasson egy vattagolyót a termékbe.
3. Nyomkodással törölje át a szárítani és zsírtalanítani 

kívánt fogpótlást.
4. Várja meg a folyadék teljes elpárolgását. Ellenőrizze, 

hogy nem maradt termék a fogpótláson.
5. Használat után zárja vissza az üveget. 
6. A üvegből kiöntött fel nem használt terméket 

ártalmatlanítsa.
Figyelmeztetések és óvintézkedések a használatra 
vonatkozóan
Óvintézkedések a használatra vonatkozóan
Az üveg kezelésekor járjon el óvatosan.
Tartsa a terméket az eredeti csomagolásában.
Ne használjon túl sok mennyiségű Hydrol terméket.
Figyelmeztetések
Ne használja a Hydrol terméket a fogínyen, mert a hosszú 
idejű alkalmazás irritációt okozhat.
Fokozottan tűzveszélyes folyadék és gőz.
Álmosságot és szédülést okozhat.
Súlyos szemirritációt okoz.
Mellékhatások
Túlérzékenységi reakció
Ártalmatlanítás
Használat után dobja a terméket megfelelő hulladéktárolóba.
Tárolás
Ne tárolja 25 °C-nál magasabb hőmérsékleten.

Kiszerelések
45 ml oldatot tartalmazó üveg
250 ml oldatot tartalmazó üveg
Fogorvosok számára

Sudėtis
Acetonas, etilo acetatas, feniletilo alkoholis, pentilo acetatas.
Numatyta paskirtis
Nusausinimo ir riebalų šalinimo preparatas
Klinikinė nauda
Palengvina dantų paruošimą siekiant dantų funkcijos 
atkūrimo.
Tikslinė populiacija
Vaikai ir saugusieji su nuolatiniais dantimis (nuo aštuonerių 
metų).
Vartojimo indikacijos
Hydrol yra nusausinimo ir riebalų šalinimo preparatas
• dantų ertmėms prieš plombavimą
• dantų paruošimui prieš atkūrimo procedūrą (protezus)
Kontraindikacijos
Padidėjęs jautrumas bet kuriai šio produkto sudėtinei daliai
Naudojimas ant gyvo danties
Veikimo charakteristikos
Nusausina ir pašalina riebalus nuo atkuriamojo paviršiaus 
ir dantų ertmių endodontinio gydymo metu.
Naudojimo instrukcijos
Dantų ertmės prieš plombavimą:
 Gydoma vieta turi būti visiškai izoliuota naudojant guminę 
pertvarėlę aplink dantį.
1. Įdėkite šiek tiek gaminio į atitinkamą indą.
2. Įmerkite vatos tamponą į gaminį.
3. Švelniai nuvalykite ertmes, kad jos išdžiūtų ir būtų 

pašalinti riebalai.
4. Palaukite, kol gaminys visiškai išgaruos. Įsitikinkite, 

kad neliko gaminio ertmėje.
5. Uždarykite buteliuką. 
6. Gaminio likutis, kuris buvo paimtas iš buteliuko, turi 

būti sunaikintas.
Dantų paruošimui prieš atkūrimo procedūrą (protezus):
1. Įdėkite šiek tiek gaminio į atitinkamą indą.
2. Įmerkite vatos tamponą į gaminį.
3. Nuvalykite protezus, kad jie būti sausi ir būtų pašalinti 

riebalai.
4. Palaukite, kol gaminys visiškai išgaruos. Įsitikinkite, 

kad neliko gaminio ant protezo.
5. Uždarykite buteliuką. 
6. Gaminio likutis, kuris buvo paimtas iš buteliuko, turi 

būti sunaikintas.
Įspėjimai ir atsargumo priemonės
Atsargumo priemonės
Elkitės su buteliuku atsargiai.
Gaminį laikykite jo originalioje pakuotėje.
Nenaudokite per didelio Hydrol kiekio.
Įspėjimai
Nenaudoti Hydrol ant dantenų gleivinės, nes ilgesnis 
naudojimas gali ją sudirginti.
Skystis ir garai labai degūs.
Gali sukelti mieguistumą arba galvos svaigimą.
Sukelia smarkų akių dirginimą.
Šalutiniai poveikiai
Padidėjusio jautrumo reakcija
Atliekų šalinimas
Po naudojimo išmeskite gaminio atliekas į atitinkamą 
konteinerį.
Laikymas
Laikykite ne aukštesnėje kaip 25 °C temperatūroje.
Pateikimas
Buteliukas, kuriame yra 45 ml tirpalo
Buteliukas, kuriame yra 250 ml tirpalo
Dantų gydymo specialistams

Sastāvs
Acetons, etilacetāts, feniletilspirts un amilacetāts.
Paredzētais lietojums
Sausinoša un attaukojoša viela.
Klīniskie ieguvumi
Atvieglo funkcionējoša zoba sagatavošanas procesu.

Paredzētā populācija
Bērni un pieaugušie ar pastāvīgiem zobiem (no astoņu 
gadu vecuma).
Lietošanas indikācijas
Hydrol ir sausinoša un attaukojoša viela, kas paredzēta:
• zobu kavitātēm pirms plombēšanas;
• zobu sagatavošanai pirms restaurēšanas procedūras 

(protezēšanas vienības).
Kontrindikācijas
Paaugstināta jutība pret kādu no sastāvdaļām
Lietošanai uz vitāliem zobiem
Veiktspēja
Sausina un attauko restaurāciju virsmas un zoba kavitātes 
endodontiskās ārstēšanas laikā.
Lietošanas instrukcijas
Zobu kavitātes pirms plombēšanas:
Darba zonai jābūt pilnībā izolētai, norobežojot zobu ar 
koferdamu.
1. Ievietojiet nedaudz produkta piemērotā traukā.
2. Piesūciniet vates piciņu ar produktu.
3. Maigi apstrādājiet kavitātes, lai tās sausinātu un 

attaukotu.
4. Gaidiet, līdz šķidrums ir pilnībā iztvaikojis. Pārliecinieties, 

vai kavitātē nav produkta atlikumu.
5. Pēc lietošanas aizveriet pudeli. 
6. No pudeles paņemtais neizlietotais produkta atlikums 

jāizmet.
Zobu sagatavošana pirms restaurācijas procedūras 
(protezēšanas vienības):
1. Ievietojiet nedaudz produkta piemērotā traukā.
2. Piesūciniet vates piciņu ar produktu.
3. Apstrādājiet protezēšanas vienību, lai to nožāvētu 

un attaukotu.
4. Gaidiet, līdz šķidrums ir pilnībā iztvaikojis. Pārliecinieties, 

vai uz protezēšanas vienības nav produkta atlikumu.
5. Pēc lietošanas aizveriet pudeli. 
6. No pudeles paņemtais neizlietotais produkta atlikums 

jāizmet.
Brīdinājumi un lietošanas piesardzības pasākumi
Lietošanas piesardzības pasākumi
Rīkojieties ar pudeli uzmanīgi.
Glabājiet produktu tā oriģinālajā iepakojumā.
Neuzklājiet pārmērīgu Hydrola daudzumu.
Brīdinājumi
Nelietot Hydrol uz smaganu gļotādas, jo ilgstoša iedarbība 
var izraisīt kairinājumu.
Viegli uzliesmojošs šķidrums un tvaiki.
Var izraisīt miegainību vai reiboni.
Izraisa nopietnu acu kairinājumu.
Blakusefekti
Paaugstinātas jutības reakcija
Utilizācija
Pēc lietošanas uztilizējiet produktu atbilstošā konteinerī.
Uzglabāšana
Neuzglabāt temperatūrā, kas augstāka par 25 °C.
Iepakojumi
Pudele ar 45 ml šķīduma
Pudele ar 250 ml šķīduma
Zobārstniecības ārstniecības personai

Compoziție
Acetonă, acetat de etil, alcool feniletilic, acetat de amil.
Utilizare preconizată
Agent de deshidratare și degresare.
Beneficiu clinic
Facilitează preparația dentară pentru obținerea unui 
dinte funcțional.
Populația vizată
Adulți și copii cu dinți permanenți (începând cu vârsta 
de opt ani).
Indicații de utilizare
Hydrol este un agent de deshidratare și degresare destinat 
utilizării pentru:
• cavități dentare înainte de obturare
• preparația dentară înainte de procedura de restaurare 

(lucrări protetice)
Contraindicații
Hipersensibilitate la unul dintre componente
Utilizarea pe dinți vitali

Performanță
Deshidratarea și degresarea materialului de restaurare și 
a cavităților dentare în timpul tratamentului endodontic.
Instrucțiuni de utilizare
Cavități dentare înainte de obturare:
Câmpul operator trebuie izolat complet cu o digă de 
cauciuc în jurul dintelui.
1. Puneți puțin produs într-un recipient corespunzător.
2. Înmuiați o buletă de vată în produs.
3. Tamponați ușor cavitățile pentru a le usca și a le 

degresa.
4. Așteptați până când lichidul se evaporă complet. 

Asigurați-vă că nu a rămas produs în cavitate.
5. Închideți flaconul după utilizare. 
6. Orice cantitate rămasă de produs care a fost scoasă 

din flacon trebuie aruncată.
Preparația dentară înainte de procedura de 
restaurare (lucrări protetice):
1. Puneți puțin produs într-un recipient corespunzător.
2. Înmuiați o buletă de vată în produs.
3. Tamponați lucrarea protetică pentru a o usca și 

a o degresa.
4. Așteptați până când lichidul se evaporă complet. 

Asigurați-vă că nu a rămas produs în lucrarea protetică.
5. Închideți flaconul după utilizare. 
6. Orice cantitate rămasă de produs care a fost scoasă 

din flacon trebuie aruncată.
Atenționări și precauții de utilizare
Precauții de utilizare
Manipulați flaconul cu grijă.
Țineți produsul în ambalajul original.
Nu aplicați o cantitate excesivă de Hydrol.
Atenționări
Nu utilizați Hydrol pe mucoasa gingivală, întrucât aplicarea 
îndelungată poate cauza iritații.
Lichid și vapori foarte inflamabili.
Poate provoca somnolență sau amețeală.
Provoacă o iritare gravă a ochilor.
Reacții adverse
Reacție de hipersensibilitate
Eliminare
După utilizare, aruncați produsul într-un recipient 
corespunzător.
Păstrare
A nu se păstra la temperaturi peste 25 °C.
Prezentări
Flacon care conține 45 ml de soluție
Flacon care conține 250 ml de soluție
Destinat profesioniștilor din domeniul medicinei 
dentare

Zloženie
Acetón, etylacetát, fenyletylalkohol, amylacetát.
Zamýšľané použitie
Dehydratačný a odmasťovací prostriedok.
Klinický prínos
Uľahčuje zubnú prípravu vedúcu k funkčnému zubu.
Zamýšľaná populácia
Deti a dospelí s trvalými zubami (od ôsmich rokov).
Indikácie pre použitie
Hydrol je dehydratačný a odmasťovací prostriedok 
určený na:
• zubné dutiny pred plnením
• zubnú prípravu pred reštaurovaním (protetické kúsky)
Kontraindikácie
Precitlivenosť na ktorúkoľvek zo zložiek
Používajte na zdravé zuby
Vlastnosti
Počas endodontického ošetrenia dehydratujte a odmasťujte 
reštaurovaný materiál a zubné dutiny.
Návod na použitie
Zubné dutiny pred plnením:
Oblasť chirurgického zákroku musí byť úplne izolovaná 
gumovou blanou okolo zuba.
1. Vložte produkt do vhodnej nádoby.
2. Namočte vatový tampón do produktu.
3. Jemne potrite dutiny, ktoré sa majú vysušiť a odmastiť.
4. Počkajte, kým sa kvapalina úplne neodparí. Uistite 

sa, že v dutine nezostal žiadny produkt.

5. Po použití fľašu uzavrite. 
6. Akýkoľvek produkt, ktorý bol odobratý z fľaše a 

zostal, musí byť zlikvidovaný.
Zubná príprava pred reštaurovaním (protetické 
kúsky):
1. Vložte produkt do vhodnej nádoby.
2. Namočte vatový tampón do produktu.
3. Protetický kúsok vysušte a odmastite.
4. Počkajte, kým sa kvapalina úplne neodparí. Uistite 

sa, že na protetickom kúsku nezostal žiadny produkt.
5. Po použití fľašu uzavrite. 
6. Akýkoľvek produkt, ktorý bol odobratý z fľaše a 

zostal, musí byť zlikvidovaný.
Varovania a bezpečnostné opatrenia pri 
používaní
Bezpečnostné opatrenia pri používaní
S fľašou manipulujte opatrne.
Produkt uchovávajte v pôvodnom obale.
Neaplikujte nadmerné množstvo Hydrolu.
Varovania
Nepoužívajte Hydrol na sliznicu ďasien, pretože dlhodobá 
aplikácia môže spôsobiť podráždenie.
Veľmi horľavá kvapalina a výpary.
Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.
Spôsobuje vážne podráždenie očí.
Vedľajšie účinky
Precitlivená reakcia
Likvidácia odpadu
Po použití produkt zlikvidujte do vhodného koša.
Skladovanie
Uchovávajte pri teplote neprevyšujúcej 25 °C.
Balenia
Fľaša obsahujúca 45 ml roztoku
Fľaša obsahujúca 250 ml roztoku
Pre zubných lekárov

Sestava
Aceton, etil acetat, feniletil alkohol, amil acetat.
Predvidena uporaba
Sredstvo za dehidracijo in razmaščevanje.
Klinične prednosti
Olajšajte pripravo zob, ki omogoča funkcionalnost zoba.
Predvidena populacija
Otroci in odrasli s stalnimi zobmi
Indikacije za uporabo
Hydrol je sredstvo za dehidracijo in razmaščevanje za:
• zobne votline pred polnjenjem
• priprava zoba pred postopkom obnove (protetični deli)
Kontraindikacije
Preobčutljivost na katero koli komponento.
Uporaba na vitalnih zobeh
Delovanje
Med endodontskim zdravljenjem dehidrirajte in razmastite 
obnovitveni material in zobne votline.
Navodila za uporabo
Zobne votline pred polnjenjem:
 Operativno polje se popolnoma izolirana z gumijastim 
pripomočkom za zaščito predela okrog zoba.
1. Dajte nekaj izdelka v ustrezno posodo.
2. V izdelek namočite vato.
3. Nežno namažite votline, ki jih želite posušiti in 

razmastiti.
4. Počakajte, da tekočina popolnoma izhlapi. Prepričajte 

se, da v votlini ni ostal noben izdelek.
5. Po uporabi zaprite steklenico. 
6. Vsak preostali izdelek, ki je bil odvzet iz steklenice, 

je treba zavreči.
Priprava zoba pred postopkom obnove (protetični 
deli):
1. Dajte nekaj izdelka v ustrezno posodo.
2. V izdelek namočite vato.
3. Namažite protetični del, ki ga želite posušiti in 

razmastiti.
4. Počakajte, da tekočina popolnoma izhlapi. Prepričajte 

se, da na protetičnem delu ni ostal noben izdelek.
5. Po uporabi zaprite steklenico. 
6. Vsak preostali izdelek, ki je bil odvzet iz steklenice, 

je treba zavreči.

Opozorila in previdnostni ukrepi za uporabo
Previdnostni ukrepi za uporabo
S steklenico ravnajte previdno.
Izdelek hranite v originalni embalaži.
Ne nanašajte prekomerne količine Hydrola.
Opozorila
Izdelka Hydrol ne uporabljajte na sluznici dlesni, saj lahko 
dolgotrajno nanašanje povzroči draženje.
Lahko vnetljiva tekočina in hlapi.
Lahko povzroči zaspanost ali omotico.
Povzroča resno draženje oči.
Stranski učinki
Preobčutljivostna reakcija
Odstranjevanje
Po uporabi izdelek zavrzite v ustrezno posodo.
Shranjevanje
Ne shranjujte pri temperaturah nad 25 °C.
Vsebine pakiranja
Steklenička s 45 ml raztopine
Steklenička z 250 ml raztopine
Za zobozdravnike

Sammansättning
Aceton, etylacetat, fenyletylalkohol, amylacetat.
Avsett användningsområde
Dehydrerings- och avfettningsmedel.
Klinisk fördel
Underlättar dental preparering som leder till en funktionell 
tand.
Avsedd målgrupp
Barn och vuxna med mogna permanenta tänder (från 
åtta års ålder).
Indikation för användning
Hydrol är ett dehydrerings- och avfettningsmedel för:
• dentala kaviteter före fyllning
• dental preparation före återställningsprocessen (protesdelar)
Kontraindikation
Överkänslighet för en av komponenterna
Använd på en vital tand
Resultat
Dehydrerar och avfettar återställande material och dentala 
kaviteter under endodontisk behandling.
Bruksanvisning
Dentala kaviteter före fyllning:
Det område som ska behandlas ska vara helt isolerat 
med en kofferdam runt tanden.
1. Placera en del av produkten i en lämplig behållare.
2. Dränk en bomullstuss med produkten.
3. Badda försiktigt kaviteterna för att de ska torka och 

avfettas.
4. Vänta tills vätskan har dunstat fullständigt. Se till att 

det inte finns några spår kvar att produkten i kaviteten.
5. Förslut flaskan efter användning. 
6. Eventuell återstående produkt som tagits ur flaskan 

ska kasseras.
dental preparation före återställningsprocessen 
(protesdelar):
1. Placera en del av produkten i en lämplig behållare.
2. Dränk en bomullstuss med produkten.
3. Badda protesdelen för att den ska torka och avfettas.
4. Vänta tills vätskan har dunstat fullständigt. Se till 

att det inte finns några spår kvar på protesdelen.
5. Förslut flaskan efter användning. 
6. Eventuell återstående produkt som tagits ur flaskan 

ska kasseras.
Varningar och försiktighetsåtgärder vid 
användning
Försiktighetsåtgärder vid användning
Hantera flaskan försiktigt.
Förvara produkten i originalförpackningen.
Applicera inte en för stor mängd Hydrol.
Varningar
Använd inte Hydrol på tandköttets slemhinna, då en 
långvarig applicering kan leda till irritation.
Kraftigt lättantändlig vätska och ånga.
Kan förorsaka dåsighet eller yrsel.
Förorsakar allvarlig irritation i ögonen.
Biverkningar
Överkänslighetsreaktion

Kassering
Efter användning, kassera produkten i en lämplig behållare.
Lagring
Får inte förvaras i en temperatur över 25 °C.
Presentation
Flaskan innehåller 45 ml lösning
Flaskan innehåller 250 ml lösning
För tandvårdspersonal

Sammensetning
Aceton, etylacetat, fenyletylalkohol, amylacetat.
Tiltenkt bruk
Dehydrerende og avfettende middel.
Klinisk fordel
Forenkle tannklargjøring som fører til funksjonell tann.
Populasjon
Barn og voksne med fullvokste permanente tenner (fra 
åtte år).
Indikasjoner for bruk
Hydrol er et dehydrerende og avfettende middel for:
• tannhull før fylling
• tannklargjøring før restaureringssprosedyre (protesedeler)
Kontraindikasjoner
Overfølsomhet for en av komponentene
Bruk på vital tann
Ytelse
Dehydrere og avfette restaurerende materiale og tannhull 
i løpet av endodontisk behandling.
Bruksanvisning
Tannhull før fylling:
Operasjonsfeltet skal være fullstendig isolert med en 
kofferdam rundt tannen.
1) Legg litt produkt i en egnet beholder.
2) Blødlegg en bomullsdott i produktet.
3) Tørk hullene som skal tørkes og avfettes forsiktig.
4) Vent til væsken har fordampet helt. Se til at det ikke 
finnes luftbobler i hullet.
5) Lukk flasken etter bruk. 
6) Eventuelt resterende produkt som ble samlet fra flasken, 
skal kastes.
Tannklargjøring før restaureringssprosedyre 
(protesedeler)
1) Legg litt produkt i en egnet beholder.
2) Blødlegg en bomullsdott i produktet.
3) Tørk protesedelen som skal tørkes og avfettes forsiktig.
4) Vent til væsken har fordampet helt. Se til at det ikke 
finnes noe produkt igjen på protesedelen.
5) Lukk flasken etter bruk. 
6) Eventuelt resterende produkt som ble samlet fra flasken, 
skal kastes.
Advarsler og forholdsregler
Forholdsregler for bruk
Håndter flasken forsiktig.
Behold produktet i den originale pakningen.
Ikke påfør for store mengder Hydrol.
Advarsler
Ikke bruk Hydrol på gingival slimhinne, da forlenget 
applikasjon kan forårsake irritasjon.
Meget brannfarlig væske og damp.
Kan forårsake søvnighet eller svimmelhet.
Gir alvorlig øyeirritasjon.
Bivirkninger
Hypersensitivitetsreaksjon
Avhending
Etter bruk skal produktet kasseres i en egnet beholder.
Oppbevaring
Oppbevares ved høyst 25 °C.
Presentasjoner
Flaske som inneholder 45 ml løsning
Flaske som inneholder 250 ml løsning
For tannhelsepersonale


